

6 ноября 2025 г. ПРЕСС-РЕЛИЗ

AZIMUT Hotels и Всероссийская федерация легкой атлетики договорились о стратегическом партнерстве

Соглашение направлено на укрепление сотрудничества между крупнейшим гостиничным оператором и спортивной организацией для популяризации легкой атлетики и развития спортивной инфраструктуры.

Крупнейшая гостиничная сеть AZIMUT Hotels и Всероссийская федерация легкой атлетики (ВФЛА) заключили соглашение о стратегическом партнерстве в рамках XIII Международного спортивного форума «Россия — спортивная держава». Документ подписали генеральный директор AZIMUT Hotels Максим Бродовский и исполнительный директор ВФЛА Борис Ярышевский.

Соглашение направлено на создание условий для проведения тренировочных сборов и организацию тренировочного процесса спортсменов на базе отелей, расположенных в разных регионах. Являясь крупнейшим гостиничным оператором, AZIMUT Hotels включает свыше 70 объектов размещения в 50 городах России. Качественная инфраструктура сети позволит обеспечить комфортное размещение спортсменов и тренерского состава во время сборов или соревнований. Санатории сети также могут стать надежной базой для восстановления сил спортсменов.

Всероссийская федерация лёгкой атлетики является организатором чемпионатов, первенств, Кубков России и официальных всероссийских соревнований по лёгкой атлетике. Совместные усилия AZIMUT Hotels и ВФЛА позволят увеличить число участников соревнований, повысить уровень организации мероприятий и расширить географию их проведения, что положительно скажется на популяризации здорового образа жизни и спортивной культуры.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels: «Сотрудничество со Всероссийской федерацией легкой атлетики продолжает ряд инициатив AZIMUT Hotels по поддержке отечественного спорта. Наша сеть уже много лет является партнером различных беговых сообществ, Московского марафона и полумарафона, детской школы хоккейного клуба «Авангард», молодежных команд по басетболу и других спортивных организаций. Уверен, что AZIMUT Hotels способна стать частью экосистемы российского спорта, предоставляя атлетам современную и комфортную среду для подготовки к важным стартам».

Борис Ярышевский, исполнительный директор общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация легкой атлетики»: «Для нас важно создавать максимально комфортные условия для спортсменов, тренеров и команд. Подписание соглашения с AZIMUT Hotels открывает путь к взаимовыгодному сотрудничеству не только по линии спонсорства, но и по линии создания условий для проживания спортсменов в рамках межрегиональных соревнований».

О компании:

AZIMUT Hotels – крупнейшая гостиничная сеть России. Включает 70 отелей и санаториев в 50 городах, общий номерной фонд сети составляет более 12 500 номеров. Сеть динамично развивается: за последние два года компания открыла объекты размещения в 20 городах России. Под управлением компании развиваются бренды в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели.

Всероссийская федерация легкой атлетики (ВФЛА) — общероссийская общественная организация, руководящий орган легкой атлетики в Российской Федерации.

Дополнительная информация:

Валерия Мальцева
Пресс-служба AZIMUT Hotels
Maltseva.vv@azimuthotels.com
Тел. +7 (495) 994-44-50
Моб. +7 (985) 006 28 07